

Az őszi iskolai szünetben plébániánk gimis hittanosainak java része a Pilisben járt egy háromnapos kiránduláson. Szállásunk a dömösi plébánián volt, ahonnan csillagtúraszerűen jutottunk el a Rám-szakadékot megmászva Dobogókőre, vagy másnap eljutottunk a Vadállókövekhez és a Prédikálószerkezhez, hogy onnan csodáljuk meg a Dunakanyart.

Esténként magunk főztük meg vacsoránkat majd jókat beszélgettünk a korosztályt leginkább érdeklő kérdésekről. Napjainkat a közös imádságok keretezték, amelyeket Attila atya vezetett. Gyönyörű őszi napsütésben, sok közös élménnyel gazdagodhatott a csapat, új tapasztalatokat szerezhettünk mindannyian egymásról és önmagunkról is. A túrázás, a beszélgetések, a közös imádságok testileg és lelkileg is feltöltöttek minden kirándulót. Álljon itt néhány élménybeszámoló a résztvevőktől:

Nagyon jó volt a Pilisben kirándulni, mert a beszélgetések mellett gyönyörködhettünk a panorámában is, amiből igazán nem szenvedtünk hiányt. Jók voltak a közös étkezések és az azt megelőző előkészületek, illetve az est fénypontjai voltak a külön lányos „traccspartik.” *(Timi)*

A Pilisben tett túrázásunk során rengetek közös élményben volt részünk, mint például az esti beszélgetések, étkezések előtti előkészületek. A csodálatos tájban tett kirándulásunkat még a legkisebbek is remekül bírták. A közös énekek, filmnézések a napok zárásaként nagyon jó programnak bizonyultak, amiért köszönetet mondok az összes felnőttnek, szervezőnek. *(Johana)*

Nagyon tetszett a kirándulás, mert gyönyörű helyeken járhattunk, és a mindennapos esti beszélgetéseken sosem unatkoztunk. Igazából sajnálom, hogy csak ebben az évben csatlakoztam a csapathoz, mert tényleg annyira jó volt a társaság, hogy szívesen maradtam volna még... *(Zsófi)*

Ez a pár nap nem csak lelkileg, de testileg is feltöltött engem. A túráknak és a közös programoknak köszönhetően jobban megismertem a csoportot. Engem legjobban az esti filmnézés fogott meg, ahol megtapasztalhattuk, hogy egy gyerekeknek íródott mese a mi korosztályunknak is lehet tanulságos. *(Eszter)*

Nagyon tartalmas volt a kirándulás minden szempontból. A túrák frissítőek, de egyben fárasztóak is voltak. A filmek és az azokat követő mély beszélgetések pedig lelki feltöltődést nyújtottak. *(Zsuzsi)*

Félelmetesnek tűnő sziklákat és csodaszép tájakat láttunk. A túrákat feldobta a csapatszellem, és az hogy mindenki a saját tempójában tudott menni, úgy ahogy neki megfelel. Jól éreztem magamat a társaság, a programok, az esti beszélgetések, a gondolataink megosztása miatt. Nekem különösképpen a faaprítás és a szobák esti befűtése volt a kedvencem. Szívesen mennék még ilyen táborba, és ajánlom másoknak is. *(Pio)*

Hittanosaink nevében kérjük a hívek imáit, hogy fiataljaink továbbra is gazdagodjanak Isten kegyelmében.

*Piros Adorján*  
*hittanár*